-
(7
e /ﬁ’ L 3. TEST 8.3.2002
1 )/ﬁ‘-lﬁ kavlju visi pladé. Zapidi zakon o vzajemnem udinku ik povej, katera sila je po tem zakonu
}umo enaka sili kavlja na plagé!
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2) Janko in Metka neseta koSaro s te¥o 6,07 |tako dajolT

vlete pod kotom 50° glede na voclnravmco v levo, Metka
pod kotom 40° na desno,

a) Naridi vse sile, ki delujejo na koﬁam in posebe_; 8e
ustrezni trikotnik sill —>
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b) S kolikino silo dr#i kegare Metka?
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4) Tclozmaso gn:u E'I]é naklanCuznaHonSMkomm 307 e . 30N
a) Kohkﬁm sila lepenja deluje na telo? ;ﬁ?_& T
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b} Kolikina je pravokotna komponenta sile podlage?
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¢) Telo zatnemo dodatno vledi vzporedno s klancem navzgor s silo 180 N, Najmanj kolikéen je
. koeficient lepenja med klancem in podlage, & telo kljub temu e ne zdrsne? Wi
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5) Na skici narisi ro¢ico dane sile glede na oznageno os!
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6) Avio stoji na vodoravni cesti in pritiska z vsakim od sprednjih koles s silo 30 kN, 2 vsakim od zadnjih
koles pa s silo 20 kN, Razdalja med prednjimi in zadnjimi kolesi je 190 ¢m.
a) Kolikdna je teza avta? r
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b} Kolikien je navor sile podlage na eno od zadnjih koles, e postavimo os v dotikalisée sprednjih
koles? o _4’ & 08 5
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c) Kako daleé od sprednje osi se nah.i]?: tezidte avta?
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d) S kolikéno silo bi morali delovati na sprednji odbijag, da bi dvignili sprednja kolesa avta?
Sprednji odbija¥ je 40 cm pred sprednjimi kolesi, s g Rog
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7) 500 g uteZ visi na dveh 60 cm doLth vrvicah, ki sta privezani na strop v razdalji 40 cm. § kohksnn
silo je napeta posamezna vrvica?
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